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Erstzulassung 27.05.2024

TÜV 05/2025

Anzahl der Achsen 3

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 18262 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,2 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 805 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 311 cm

Innenhöhe 211 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 4130 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Auflastung 5500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (195x160)
Heck (205/207x85)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde WW

Kühlschrankvolumen 153 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 235 l

Abwassertankvolumen 185 l

Batterie 2 x 80 Ah

Vorbesitzer 1

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Hochwertiges, gut ausgestattetes Reisemobil mit Automatik, separater Dusche, hohem Kleiderschrank,
ALDE Warmwasserheizung und Einzelbetten. Ein Fahrzeug aus unserem Fuhrpark Nr. 451 (Besichtigung
ab ca. 21.10.2024).
Sonderausstattung zur umfangreichen Serienausstattung:

– Super Paket:

– Automatische Klimaanlage Thermotronic

– Tempomat

– Ladebooster

– Automatikgetriebe 9G-Tronic

– 92 Liter Kraftstofftank

– Lederlenkrad mit Multifunktionstasten

– Kombiinstrument mit Farbdisplay

– Regensensor

– Elektrische Feststellbremse

– Sitzfläche Neigungs- und Höhenverstellung (vorne/hinten) Fahrerhaussitze

– Kurbelheckstützen

– Busspiegel Carthago bestview mit Fahrerhauseinstiegsbeleuchtung, elektrisch verstellbar und beheizt

– XL Aufbautür Safetyluxe (63 cm breit) mit Sicherheitsdoppelverriegelung und Zentralverriegelung mit Funktion
coming home

– Zentralverriegelung für Außen- und Rollergaragenklappen (nicht Gaskasten/Toilettenklappe)

– Heckgaragen Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen und Befestigungssystem

– SOG Toilettenentlüftung über Dach

– Toilette Thetford C260 mit Keramikeinsatz

– ALDE Wärmetauscher (Nutzung Motorwärme)

– Truma DuoControl CS mit Crash-Sensor/Funktion Eis-Ex

– Barfacheinlage mit Gläserhalter und Glasset über Küche

– Schiffsuhrenset Nautic

– USB Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett

– Vorbereitung SAT-Anlage

– Vorbereitung Solaranlage

– Radiovorbereitung, Dachantenne inkl. 2x Lautsprecher im Fahrerhaus und 2x über Wohnsitzgruppe

– Carthago Rückfahrkamerasystem mit Kameraeinzellinse im Heckteil integriert inkl. 7 Zoll Farbmonitor seitlich
im Armaturenbrett

– Fahrassistenz Paket

– Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC

– Aktiver Bremsassistent

– Aktiver Aufmerkasamkeitsassistent

– Paket Küche / Kaffee

– Spannungswandler 12 V auf 230 V, 1.800 Watt, Netzvorrangschaltung

– Kaffeekapselmaschine für serienmäßigen Kaffeemaschinenlift

– Sat- und TV Paket 32 Zoll

– TV Anschlussvorbereitung
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– Elektrischer Auszug für LED-Flachbildschirm

– LED Flachbildschirm 32 Zoll inkl. Receiver

– SAT-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit CI-Slot

– und zusätzlich mit Skew und Twin-LNB

– TV Paket Schlafraum

– TV-Auszugsystem für TV-Schrank im Schlafraum

– LED TV 24 Zoll

– Steckdosenpaket

– mit zusätzlichen Steckdosen, 3 x 230 V, 2 x USB

– und zusätzlich:

– Aufpreis Mercedes MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation und DAB+

– Motorvariante: Mercedes Sprinter 170 PS / 125 KW, Euro VI E

– Außendusche warm / kalt in der Heckgarage

– Tec-Tower mit separatem Gasbackofen

– 16” Alufelgen mit Ganzjahresbereifung

– Auflastung von 5.000 kg auf 5.500 kg

– Einstiegsstufe Fahrertüre elektrisch

– Gasfilter für Truma Duo Control CS

– Gas-Außenanschluss

– Dachmarkise 5,50 m

Polster: Teilleder Sand Supreme

Stilwelt: Linea Chiara

Listenpreis inkl. Überf. ¤ 223.010.- Finanzierung und Inzahlungnahme jederzeit gerne. Sprechen Sie uns an, wir
freuen uns auf Sie. Info auch unter www.winkler-stuttgart.de

Zwischenverkauf, Irrtümer und Änderungen, sowie eventuelle Tippfehler bleiben vorbehalten
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g • Paket (Paket Küche / Kaffee)

• Mercedes-Benz Diesel 2,0 l 125 kW / 170 PS, Euro VI E, Automatikgetriebe 9G-Tronic

• Pannenset Fix & Go, Schmutzfänger an Vorder- und Hinterachse, Carthago Full-LED-Frontscheinwerfer
(Abblend- und Fernlicht) inklusive LED-Tagfahrlicht, Nebelscheinwerfer, 16 Zoll Stahlfelgen

• 16” Alufelgen schwarz

• Verdunklungsplissee hinter Seitenscheiben (seitlich bedienbar), Frontmaske in GFK, zweischalig isoliert, Fahrer-
haustür mit Sicherheitsdoppelverriegelung, elektrisch bedienbarem Fensterheber, Regenrinne, Schallisolierungs-
maßnahmen Motorraum, Armaturenbrett nach vorn tief abgesenkt (Fahrbahnsichtkontakt Fiat 2,77 m, Mercedes-
Benz 3,77 m), Fahrer- und Beifahrerkomfortsitze Aguti

”
Roadliner“ mit Carthago Label, in Wohnraumstoff,

drehbar, mit integrierten Sicherheitsgurten und gepolsterten Armlehnen, Extrahohe und nach unten gezogene
Panoramafrontscheibe, Design-Bugmaske

”
exklusive“ mit Schwarzfeld über Frontscheibe, Motorhauben-Design

”
Liner“ - optische Frontscheibenverlängerung, Fahrerhaussitzposition nach außen versetzt: bessere Sicht und
mehr Durchgangsbreite in das Fahrerhaus, Armaturenbrett mit belederten Formteil, praktischem Sideboard so-
wie Vorbereitung für integrierten Rückfahrkameramonitor und Trinkflaschenhalter, Dachstauschränke rundum-
laufend anstelle Hubbett (Mercedes-Benz Einzelachse), Hubbettunterverkleidung beledert, LED-Lichtspots und
seitlichen Staufächern, Stehhöhe unter dem Hubbett bis zu 190 cm, Sideboard auf Beifahrerseite mit zwei Heiz-
konvektoren und darüberliegendem Stauraum, Isolierdoppelverglasung Fahrerhaus: Seiten- und Türfenster, Kon-
vektorenpaket mit 2-Stufen-Gebläse (Booster) schaltbar unter Fahrersitz (Fiat), im Sideboard (Mercedes-Benz)
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zur gezielten Beheizung des Fußraumes, Elektrisches Hohlwaben-Isolier-Frontscheibenplissee mit individuell pro-
grammierbarer Privacy- und Sonnenblendenfunktion, Armaturenbrettoberfläche gezielt beheizt für zusätzliche
Erwärmung des Fahrerhausbereiches (Flächenheizungseffekt): integrierte Heizkonvektoren mit Zirkulationslei-
tblech (Doppel-Konvektoren auf Fahrer- und Beifahrerseite), Türeinstieg Fahrerhaus: gezielte Beheizung mit
zusätzlichem Konvektor

• Dachmarkise Kassette Alu, 5,5 m

• USB Steckdose im Fahrerhaus (Fiat: 2 x, Mercedes-Benz: 1 x), 230 V Steckdose im Sitzgruppenbereich, Eingangs-
bereich, Küche, Bad, Rollergarage, Elektrozentrale gut zugänglich in Rollergarage inklusive Ladegerät / Sicherun-
gen / FI-Schutzautomat, Ladeautomatik 22 A, elektronische Regelung, Abschaltautomatik bei Unterspannung,
inklusive Ladefunktion Startbatterie, Batteriezentrale beheizt, 2 x 80 Ah Gel-Batterien im Doppelboden- Keller,
Zugang aus Rollergarage (Modelle Einzelachser Fiat durch Doppelbodenstauraum Beifahrerseite), Stromhaupt-
schalter, Multifunktions-Panel hinter Technikblende über Eingangstür, 12 V Steckdose im Fahrerhaus (Fiat: 2
x, Mercedes-Benz: 1 x), Rollergarage

• 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Holzfreier Karosseriebau mit GFK-Dach- und Bodenbelag, Dach-Wandverbindung
über Dachrundung und Tragholme, Dachsystemschienen seitlich mit Regenwasserableitung, Seiten- und Heck-
wand mit Aluminium auf Außen- und Innenseite, RTM-Hartschaum-Isolierkern in Dach, Boden und Seitenwand,
Boden-Seitenwandverbindung über vollflächig verklebten Aluminium- Tragholme mit zusätzlichem Kältestopp,
Gesamtwand- und Dachstärke 38 mm, Karosserie mit geprüftem Blitzschutz / Faraday-Käfig, Außenklappen aus
original Seitenwandmaterial

”
Carthago Isoplus“, Klappendichtung innen- und außenliegend, äußere Dichtung als

Schwallwasserschutz, Seitenschürzen segmentiert aus Aluminium-Profil, LED-Außenleuchte über Aufbautür mit
Regenabtropfkante, Außenklappen und Aufbautür mit innenliegenden Scharnieren, GFK-Busheck doppelscha-
lig isoliert, separate Heckstoßstange, Carthago Rückleuchten mit LED-Lauflichtblinker, Tankdeckel Kraftstoff
flächenbündig in Seitenwand eingelassen, Einstiegsstufe Aufbautür elektrisch ausfahrbar inklusive Warnsummer,
Aufbaufenster Seitz de Luxe, kältebrückenfreier Doppelrahmen mit Isolierverglasung und planer Außenscheibe,
Fliegengitterrollo und Verdunklungsplissee

• Beheizter und beleuchteter Durchladestauraum, Außenzugang über mehrere große Klappen, Nutzhöhe bis zu 70
cm, Zentraler Durchladeraum (Innenhöhe 22 cm) mit abgesenktem Stauraumkeller (Nutzhöhe 46 cm), Innenzu-
gang über Rundsitzgruppe mit Patentbeschlag, aufschwenkbare Seitensitzbank sowie über große Wohnraumbo-
denklappe

• Garagenboden mit GFK auf Ober- und Unterseite, Antirutschbelag, Rundum frostsicher isoliert und beheizt,
Verzurrsystem über Aluminium-Tragholm inklusive acht Verzurrösen, Rollergarage belastbar bis 450 kg, Große
Garagenklappen Beifahrer- und Fahrerseite, mit Gasdruckdämpfern, Außendusche in Rollergarage auf Beifahrer-
seite (warm / kalt)

• Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85

• Gasfilter für Truma DuoControl CS, Gas-Außenanschluss

• Stilwelt linea chiara: Möbeldekor Noce Fino mit Dachschrankfronten in Hochglanz-Elfenbein

• Barcelona 21 - Antara-Stoff-Kombination, Teilleder Sand Supreme

• Frisch- und Abwassertank im beheizten Doppelboden-Keller, Reinigungsöffnung über Wohnraumbodenklappe
bzw. Rollergarage (modellabhängig), Wartungsarmes Druckwasserpumpensystem, Aufnahme 2 x 11 kg Gas-
flaschen, Gasabsperrhähne im Küchenbereich, Außenliegender, niedrig positionierter Gasflaschenkasten, Kugel-
Ablasshähne frostsicher im Doppelboden-Keller positioniert (Wasserablasszentrale), Abwasserschlauch-Set mit
Bajonettanschluss

• Deckenbaldachine mit zusätzlichen LED-Lichtspots und indirekter LED-Beleuchtung, LED-Akzentlicht mit Hin-
terleuchtung im Eingangsbereich, Beleuchtungssystem mit zahlreichen LED-Lichtspots im Fahrerhaus, Wohn-
und Umkleidezimmer stufenlos dimmbar, LED-Akzentlicht im Küchenbereich / Sitzbanksockel, LED-Akzentlicht
mit Hinterleuchtung in Badrundwand, Nachtbeleuchtung am Fußboden mit LED-Spots, schaltbar vom Eingangs-
und Schlafbereich, Wohnraumstufe zum Umkleidezimmer mit eingelassener Flächenbeleuchtung

• Fußbodenheizungseffekt durch beheizten Klimaspeicher-Doppelboden- Keller, Alde Warmwasserheizung, Betrieb
230 V Strom oder Gas, inklusive 230 V Heizpatrone, Warmwasserboiler, Entlüftungsventile, zahlreiche Heiz-
konvektoren in Fahrerhaus, Armaturenbrett, Wohnraum, Doppelboden und Rollergarage, Additive Warmwasser-
Fußbodenheizung: zusätzliche Heizschlangen im Doppelbodenbereich XL-Badezimmer, Armaturenbrett gezielt
beheizt zur zusätzlichen Erwärmung des Fahrerhausbereiches: isolierte Sandwichfläche unter Armaturenbrett mit
Warmwasser-Heizschlangen für Flächenheizung Booster: Konvektorenpaket mit 2-Stufen-Gebläse unter Fahrer-
sitz, Zusatzkonvekt
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• Wand- und Dachinnenseite mit Mikrofaser-Klimawandbelag, Sitzpolster mit Mehrlagen-Premiumschaumkern und
Rückenstützfunktion, Doppelverbindungstechnik

”
Durafix“: Möbelteile verschraubt und verzapft, Klappenschlie-

ßer mit Softdämpfung, Dekogardine abnehmbar, Raffrollosystem vertikal verstell- und fixierbar, Große vorde-
re Rundsitzgruppe mit breiter Seitensitzbank, Modelle XL: XL-Rundsitzgruppe mit langem Seitensofa inklusi-
ve ausziehbarer Liege- und Sitzfläche auf Beifahrerseite, Panoramadachluke Heki III über Rundsitzgruppe mit
LED-Lichtspots, Wohnraumfenster oberhalb Seitensitzbank Beifahrerseite, Luxus-Wohnraumtisch, zweifach ver-
schiebbar (über Fußpedal), Ausdrehbarer Schuhschrank mit Aufnahmesystem im Sitzbanksockel, Verriegelung
über elektr. Zentralverriegelung Küche

• Arbeitsfläche unterleuchtet mit LED-Lichtband, Küchenauszüge rollengelagert
”
easy glide“ mit Selbsteinzug

und Endlagendämpfung, Küchenrückwand in Dekorglas Creme, Küchenarbeitsoberfläche in Dekor Savannah mit
Corian-Abtropfkante, 3-Flammen-Herd

”
Profi Gourmet“ mit geteilter Glasabdeckung für zusätzliche Abstell-

fläche mit robustem Gussrost und reinigungsfreundlichem Glasboden, Design-Wasserarmatur aus Metall mit
Ausziehbrause, Großer Kühlschrank mit beidseitiger Türöffnung, separatem Gefrierfach, automatischer Energie-
quellensuche 12 V / 230 V / Gasbetrieb, Edelstahl-Rundspüle in Arbeitsoberfläche eingelassen, mit multifunktio-
naler Spülenabdeckung inklusive Wandaufnahme zur Arbeitsflächenerweiterung, Elektrischer Dachhaubenlüfter,
Winkelküche mit ausziehbarem Küchentresen als Arbeitsplattenvergrößerung, leicht zugänglichem Stauraum-
vorrat, Flaschenaufnahme und zwei Abfallbehälter, Elektrische Zentralverriegelung im Küchenbereich inklusive
Barschrank und Schuhschrank, Separate Besteckschublade mit Einteilung, Kaffeemaschinenlift absenkbar aus
Dachstauschrank, Apothekerschrank ausziehbar

• LED-Flachbildschirm 32”, LED-Flachbildschirm 24”

Zwischenverkauf, Irrtümer und Änderungen, sowie eventuelle Tippfehler bleiben vorbehalten
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Sven A. Illison Robert Jaus,
Turbinenstraße 2-6
70499 Stuttgart-Weilimdorf

T 0711 222166 66

u 0711 222166 51

k info@winkler-stuttgart.de
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